
  
 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e um), as 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Primeira Reunião Ordinária da sessão Legislativa em curso. 

Obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, constatou a 

presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, Agracina 

Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Adelson Francisco dos 

Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, Januário 

Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel da 

Silveira, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. 

Havendo número regimental, após a oração inicial, A Senhora Presidente 

determinou a execução do hino nacional brasileiro e abriu os trabalhos 

cumprimentando todos os Senhores Vereadores e público on-line, 

esclarecendo que a cidadania não tem idade e o acolhimento a todos será 

uma determinação de nosso carinho e do exercício de nossas funções, desejou 

aos Senhores vereadores um ano de muita paz, harmonia, um trabalho 

profícuo,  e que todos possam dar o melhor de si nos trabalhos legislativos em 

prol do nosso município. A seguir o Senhor Presidente determinou a leitura das 

indicações, quais sejam: indicação do Vereador Valmir Ferreira de Almeida a 

Mesa Diretora solicitando da Mesa Diretora desta Egrégia Casa a viabilização 

de Projeto de Resolução com redução no valor das diárias em 50% (cinqüenta 

por cento) da tabela em vigor, bem como alteração nos relatórios de 

comprovação de gastos. Indicação do Vereador Charles Cláudio Arruda 

Costa ao Executivo Municipal solicitando que seja instalada uma placa de 

embarque e desembarque no estacionamento do Hospital Santo Antônio, 

objetivando uma maior comodidade aos pacientes que estão usufruindo dos 

serviços médicos oferecidos por esta entidade, tendo em vista que alguns 

pacientes tem dificuldade de locomoção, cadeirantes, acamados, dentre 

outros, a implantação desse estacionamento irá proporcionar melhor 



  
 

 

qualidade de vida aos pacientes além de proporcionar maios eficácia ao 

atendimento hospitalar. Indicação do Vereador Januário Francisco de Castro 

ao Executivo Municipal solicitando que seja realizado o calçamento do Pão de 

Queijo até a Lagoa Grande e o patrolamento das estradas vicinais das Lagoas 

Seca, Dourada e Grande. Tendo em seguida os Senhores Vereadores, feito a 

defesa de suas indicações, as quais ficaram de serem encaminhadas. Usando 

o Artigo 144 o Vereador Charles Cláudio Arruda Costa discorreu sobre 

solicitação protocolada junto ao Executivo Municipal solicitando o 

patrolamento da estrada do Grama, nas proximidades de Dona Santa e 

patrolamento e encascalhamento na subida próximo ao Krock. Relatando que 

foi realizado um trabalho nestas estradas, porém próxima a localidade de 

Dona Santa a estrada apresenta inúmeros buracos atrapalhando o tráfego e 

nas proximidades da Krock foi feita uma valeta, necessitando destas 

providências, sendo estradas utilizadas para escoamento de produção e para 

evitar o trânsito de animais pela via asfáltica, prevenindo assim eventuais 

acidentes. Em seguida e dando cumprimento ao que dispõe o Artigo 30 do 

Regimento Interno, A Senhora Presidente solicitou dos Senhores Edis, conforme 

disposto no artigo 85, do mesmo instrumento legal, a indicação das lideranças 

políticas, bem como a indicação dos candidatos das bancadas para 

composição das comissões permanentes, conforme parágrafos 1º e 4º. 

Conforme determinação da Presidência foi feita a leitura da ementa dos 

Projetos em tramitação na Casa:  Projeto de Lei 034/2020, de autoria do 

Executivo Municipal, “Aprova o plano municipal de gestão integrada de 

resíduos sólidos (PMGIRS) do Município de Taiobeiras-MG e dá outras 

providências; Parecer prévio sobre as contas desse município referente ao 

processo nº 1072383 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais referente 

ao exercício de 2018, e, Projeto de Lei 001/2021, de autoria do Executivo 

Municipal, Modifica dispositivos da Lei 1362/19 com a atualização das tabelas 

de vencimentos contidas no anexo III e contém outras providências. Nada mais 



  
 

 

havendo a tratar, com agradecimentos A Senhora Presidente deu por 

encerrada a reunião. Para constar, eu Wilson da Silva, Primeiro Secretário lavrei 

a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela 

Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 02 de Fevereiro de 2021. 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

 


